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选择题（单选题，每题6分，共60分）
1．结构为…—CH=CH—CH=CH—CH=CH—CH=CH-…的高分子化合物用碘蒸气处理后，其导电能力大幅度提高。上述高分子化合物的单体是

A．乙炔           
B．乙烯          
C．丙烯          
D．1，3-丁二烯

2、下列说法正确的是
A．1 mol葡萄糖能水解生成2 mol CH3CH2OH和2 mol CO2
B．在鸡蛋清溶液中分别加入饱和Na2SO4、CuSO4溶液，都会因盐析产生沉淀
C．油脂不是高分子化合物，1 mol油脂完全水解生成1 mol甘油和3 mol高级脂肪酸
D．欲检验蔗糖水解产物是否具有还原性，可向水解后的溶液中直接加入新制的Cu(OH)2并加热
3、羟基扁桃酸是药物合成的重要中间体，它可由苯酚和乙醛酸反应制得。 
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下列有关说法正确的是[image: image2.png]


学                                               

A．该反应是加成反应 B．苯酚和羟基扁桃酸是同系物
C．乙醛酸与H2在热的镍催化下反应生成乙二醇
D．1 mol羟基扁桃酸能与3 mol NaOH反应
4、某有机物A由C、H、O三种元素组成，相对分子质量为90。将9.0 g A 完全燃烧的产物依次通过足量的浓硫酸和碱石灰，分别增重5.4 g和13.2 g。A能与NaHCO3溶液发生反应，且2分子A之间脱水可生成六元环化合物。有关A的说法正确的是
A．分子式是C3H8O3  B．A催化氧化的产物能发生银镜反应
C．0.1 mol A与足量Na反应产生2.24 L H2（标准状况）
[image: image19.wmf]º

D．A在一定条件下发生缩聚反应的产物是
5.下列有机物命名正确的是
[image: image20.wmf]º
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 2—甲基丁烯
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C．                      3，3，4—三甲基己烷   D             邻二甲苯                                         

6、下列说法正确的是
Ａ．[image: image4.png]


的合成单体有CH3OH      Ｂ．C4H8的同分异构体数为6

Ｃ．由氨基酸合成蛋白质主要进行的是加聚反应
Ｄ．重结晶和红外光普都是确定有机分子结构的现代物理方法。
7、下列叙述正确的是  

A．聚丙烯的结构简式为：    B．电石的化学式为：CaSiO3
C．热稳定性：H2S＞HF   D．NH3的结构式为[image: image5.png]H—N—H




8．对
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的表述不正确的是：
A．能和盐酸、氢氧化钠反应           B．1mol能与3molBr2发生取代反应
C．使FeCl3溶液显紫色                D．能与NaHCO3反应产生CO2
9．下列有关分离和提纯的说法正确的是
A．用浓溴水除去苯中混有的苯酚B．用蒸馏的方法从海水中得到淡水
C．用分液的方法分离乙酸和乙酸乙酯D．用浓硫酸除去氨气中混有的水蒸气
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10．对羟基扁桃酸是农药、药物、香料合成的重要中间体，它可由苯酚和乙醛酸在一定条件下反应制得。 

下列有关说法不正确的是[image: image7.png]


                                            

A．上述反应的原子利用率可达到100%

B．在核磁共振氢谱中对羟基扁桃酸应该有6个吸收峰
C．对羟基扁桃酸可以发生加成反应、取代反应和缩聚反应
D．1mol对羟基扁桃酸与足量NaOH溶液反应，消耗3mol NaOH
二、推断题（40分）

11、M是一种治疗直肠癌和小细胞肺癌药物的主要成分，其结构为
[image: image8]（不考虑立体结构，其中R为 [image: image9.emf]H


H


2


N


H


N


N


N


O




H

H

2

N

H

N

N

N

O

），M的一种合成路线如下（部分反应试剂和条件省略）。
[image: image23.emf]


完成下列填空：

1．写出反应类型：    反应①_____________  反应③_________________

2．写出反应试剂和反应条件：反应②_________________  反应④____________________

3．写出结构简式：B_____________________  C_________________________

4．写出一种满足下列条件A的同分异构体的结构简式

（1）能与FeCl3溶液发生显色反应；（2）能发生银镜反应；（3）分子中有5种不同化学环境的氢原子_____________________________________________________________

5．丁烷氯代可得到2-氯丁烷，设计一条从2－氯丁烷合成1，3－丁二烯的合成路线。
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（合成路线常用的表示方式为：                                          ）

__________________________________________________________________________

12．Hagrmann酯(H)是一种合成多环化合物的中间体，可由下列路线合成(部分反应条件略去)：

[image: image10]
（1）A→B为加成反应，则B的结构简式是                ；B→C的反应类型是           。
（2）H中含有的官能团名称是                    ；F的名称(系统命名)是                 。

（3）E→F的化学方程式是                                                  。
（4）TMOB是H的同分异构体，具有下列结构特征：①核磁共振氢谱除苯环吸收峰外仅有1个吸收峰；②存在甲氧基(CH3O－)。TMOB的结构简式是                      。

（5）下列说法正确的是                。

 a．A能和HCl反应得到聚氯乙烯的单体     b．D和F中均含有2个π键

c．1 mol G完全燃烧生成7 mol H2O         d．H能发生加成、取代反应
高二化学周练答题卡

一、 选择题（每题6分，共60分）

	1
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	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、推断题（40分，每小题4分）

11、（本题共20分）

   1．                                  
   2．                                      

 3．                       
 4．                                     
   5．                                                                              

12、（20分）

（1）                                                              
（2 ）                                                                  
（3）                                                                  
（4）                                                 
（5）                              
高二化学周练答案
一、选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	A
	C
	A
	C
	C
	B
	D
	B
	B
	D


二、推断题
 11、【答案】（本题共20分）

   1．取代反应  氧化反应

   2．C2H5OH，浓硫酸，加热  （1）NaOH/H2O，加热  （2）盐酸；或盐酸，加热
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   4．
[image: image12]
   5．CH3CHClCH2CH3CH3CH=CHCH3
CH3CHBrCHBrCH3CH2=CHCH=CH2
12【答案】（20分）

（1）CH2=CH—C
[image: image13.wmf]º

CH  加成反应
（2）碳碳双键，羰基，酯基  2
[image: image14.wmf]-

丁炔酸乙酯
（3）
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CCOOCH2CH3+H2O
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（5）a、d
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